

中央军委主席习近平签署命令 发布《军事立法工作条例》

新华社北京5月10日电 日前，中央军委主席习近平签署命令，发布《军事立法工作条例》，自2017年5月8日起施行。

《条例》共设12章78条，明确了新形势下军事立法工作的指导思想和基本原则；规定了制定军事法规、军事规章、军事规范性文件的权限；规范了制定军事法规制度的规划与

计划、起草与呈报、审查、决定与发布、修改与废止等具体程序；规定了军事法规制度备案审查、清理汇编、

适用与解释和体例规范等相关制度；完善了军事规范性文件的管理制度。



应习近平邀请 三国总统将访华 并出席“一带一路”国际合作高峰论坛

新华社北京5月10日电 外交部发言人陆慷宣布：应国家主席习近平邀请，乌兹别克斯坦共和国总统沙夫卡特·米尔济约耶夫将于5月11日至15日对中国进行国事访问并出席“一带一路”国际合作高峰论坛。

新华社北京5月10日电 外交部发言人陆慷宣布：应国家主席习近平邀请，智利共和国总统米歇尔·巴切莱特·赫里亚将于5月12日至15日对中国进行国事访问并出席“一带一路”国际合作高峰论坛。

新华社北京5月10日电 外交部发言人陆慷宣布：应国家主席习近平邀请，阿根廷共和国总统毛里西奥·马克里将于5月14日至18日出席“一带一路”国际合作高峰论坛并对中国进行国事访问。

“一带一路”高级别会议筹备就绪 1500多名中外嘉宾参会

央视新闻联播消息 记者10日从国家发展改革委获悉，作为“一带一路”国际合作高峰论坛的组成部分，“一带一路”国际合作高峰论坛高级别会议目前已经准备就绪。高级别会议将采用“1+6”模式，除全体会议外，还同步

举行政策沟通、加快基础设施联通、推动贸易畅通等6个平行主题会议。

据了解，高级别会议将有1500多名中外嘉宾参会，其中包括850多位外方嘉宾，涵盖130多个国家和70多个国际组织。



5月9日，北京市民在为迎接“一带一路”国际合作高峰论坛布置的花坛前留影。新华社记者 鞠焕宗 摄

推进“一带一路”建设工作领导小组办公室授权发布 《共建“一带一路”：理念、实践与中国的贡献》

新华社北京5月10日电 2013年9月和10月，习近平总书记先后提出共建“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”的倡议，得到国际社会的高度关注和有关国家的积极响应。共建“一带一路”倡议借用古丝绸之路的历史符号，融入了新的时代内涵，既是维护开放型世界经济体系，实现多元、自主、平衡和可持续发展的中国方案；也是深化

区域合作，加强文明交流互鉴，维护世界和平稳定的中国主张；更体现了中国作为最大的发展中国家和全球第二大经济体，对推动国际经济治理体系朝着公平、公正、合理方向发展的责任担当。

推进“一带一路”建设工作领导小组办公室组织编写了《共建“一带一路”：理念、实践与中国的贡献》，进一步阐释了“一带一路”建设的内涵、

理念和实质，总结了三年多来共建“一带一路”的丰富成果。这将增进国内外对共建“一带一路”倡议的认识和理解，扩大“一带一路”沿线各国的合作共识，促进各领域深化交流合作。在共建“一带一路”倡议的引领下，中国将与各国携手并肩，向着你中有我、我中有你的命运共同体砥砺前行，也必将为世界和平发展和繁荣进步做出新的更大贡献。

中国与“一带一路”沿线国家 贸易额增速高于全球平均水平

据新华社北京5月10日电 商务部副部长钱克明10日表示，自“一带一路”倡议提出以来，我国在推动贸易畅通、深化经贸合作等方面取得明显成效。2014至2016年，中国与沿线国家贸易总额约20万亿元人民币，增速高于全球平均水平。

贸易畅通是共建“一带一路”的重点内容。钱克明在国务院新闻办当日召开的新闻发布会上表示，在贸易方面，通过发挥中国—东盟博览会、中国—南亚博览会、中国—亚欧博览会、中国—阿拉伯博览会等展会的平台作用，促进了不同企业

互动交流，共享“一带一路”商机。在投资合作方面，2014至2016年，中国企业对沿线国家对外直接投资超过500亿美元；在沿线国家新签对外承包工程合同额3049亿美元。同时，进一步放宽外资准入领域，营造高标准的国际营商环境，吸引沿线国家来华投资。

在重大项目合作方面，商务部会同有关方面，推动一批重大项目陆续落地，中老铁路、巴基斯坦喀喇昆仑公路二期、卡拉奇高速公路已经开工，中俄、中哈、中缅等油气管道项目建设或运营都在有序推进。

在境外经贸合作区建设方面，中国企业先后在20个沿线国家建设了56个境外经贸合作区，目前累计投资超过185亿美元，为东道国创造了超过11亿美元的税收和18万个就业岗位。

在自由贸易区建设方面，中国已与东盟、新加坡、巴基斯坦等沿线国家和地区签署了自贸协定，与东盟的自贸区升级议定书于去年7月开始实施，与格鲁吉亚的自贸协定也即将签署。目前，正积极推动区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)谈判，与以色列、马尔代夫、斯里兰卡、海合会等的自贸区谈判。



我国科学家创新光能利用方法 提升光伏电池发电量4至5倍

这是李晓阳和他带领创新团队研制的超镜电产品单元(5月3日摄)。

记者10日从国家太阳能光伏产品质量监督检验中心获悉，珠海新概念航空航天器有限公司首席科学家李晓阳带领的创新团队，首创光能利用新方法，创造出超镜电工业产品并完成实验室和户外自然环境持续应用测试认证，使普通晶硅光伏电池的发电量提升4至5倍。新华社发

钱其琛同志逝世



钱其琛同志遗像 新华社发

新华社北京5月10日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家，我国外交战线的杰出领导人，中国共产党第十四届、十五届中央政治局委员，原国务委员，国务院原副总理钱其琛同志，因病于2017年5月9日22时06分在北京逝世，享年90岁。

4月份CPI 同比上涨1.2%

新华社北京5月10日电 国家统计局10日发布的数据显示，4月份全国居民消费价格指数(CPI)环比上涨0.1%，同比上涨1.2%，同比涨幅比上月扩大0.3个百分点。

数据还显示，4月份工业生产者出厂价格指数(PPI)同比上涨6.4%，涨幅比上月回落1.2个百分点。从环比看，4月份PPI由升转降，是去年7月份以来的首次下降。

56个中央机关计划 公开选拔360名公务员

新华社北京5月10日电 人力资源和社会保障部10日发布消息称，2017年中央机关公开遴选和公开选调公务员工作已正式启动。此次公开遴选和公开选调共有56个中央机关参加，计划选拔360名公务员。报名时间为2017年5月11日至5月22日，笔试时间为2017年6月25日。



实习潜航员首次担任 “蛟龙”号主副驾驶深海

5月10日，“蛟龙”号载人潜水器从“向阳红09”科学考察船放入水。

当日，“蛟龙”号载人潜水器首次迎来两位实习潜航员担任主、副驾驶下潜作业，这也是中国大陆38航次第二航段在南海的最后一潜。

新华社记者 刘诗平 摄

